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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжению министерства 
юстиции Кировской области «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым министерством юстиции Кировской области и подведомственными ему Кировскими областными государственными казенными учреждениями «Центр по обслуживанию 
и сопровождению официальных сайтов мировых судей» и «Центр юридико-технической обработки муниципальных нормативных правовых актов Кировской области»
Настоящим проектом распоряжения в соответствии с частью 5 
статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлениями Правительства Кировской области от 22.12.2015 № 75/850 «Об утверждении требований 
к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Кировской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», от 30.12.2015 № 77/893 «О Правилах определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым  государственными органами Кировской области (в том числе органами государственной власти Кировской области), органом управления Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования (включая соответственно территориальные органы (подразделения) и подведомственные областные государственные казенные и бюджетные учреждения)» предлагается утвердить требования 
к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым министерством юстиции Кировской области (далее – министерство) и подведомственными ему Кировскими областными государственными казенными учреждениями «Центр по обслуживанию и сопровождению официальных сайтов мировых судей» и «Центр юридико-технической обработки муниципальных нормативных правовых актов Кировской области» (далее – учреждения) 
в форме перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – ведомственный перечень). 
Утвержденные требования к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым министерством и подведомственным ему учреждением, будут применяться при планировании закупок для обеспечения нужд министерства и подведомственных ему учреждений на 2017 год и плановый период.
Ведомственный перечень составлен по примерной форме согласно приложению № 1 Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым государственными органами Кировской области (в том числе органами государственной власти Кировской области), органом управления Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными областными государственными казенными и бюджетными учреждениями (далее – Правила), утвержденных постановлением Правительства Кировской области от 30.12.2015 № 77/893, на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – обязательный перечень), предусмотренного приложением № 2 Правил.

Обсуждение в целях общественного контроля проводится в течение 7 календарных дней со дня размещения проекта распоряжения на сайте министерства государственного имущества Кировской области. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц по данному вопросу принимаются в письменной форме по адресу: 610019, Кировская область, г. Киров, ул. Карла Либкнехта, д. 69 здание Правительства № 1 каб. 216, телефон (8332) 32-01-92 или в электронной форме по адресу: minust@ako.kirov.ru.
Заместитель Председателя

Правительства области,

министра юстиции

Кировской области




                             Р.А. Береснев
